





2. Tuems =

Fiewq ‘w’ wHied @
(%) =m (i) Terrd
(@) =m (ii) et
(77) ZEEm (i) TG |
() fagene > (iv) IR |
3. wrew ¥ fav o v @ wewmw @ frad wam qfw
(F) 7% TR & R 3 TH 0 TG0 ..o o R fm) (5\%’&?&}

(B) SHEZA-... 7 @ Fe- “wEr T = e (R
m)WWWﬁgﬁm$mmmmmmﬁw@m}
(9) T8 F R A ... g9 @ (=)
4. T, frad =t -
(F) “‘fageed 33 29 =1 7 9@ ? sofoq 78 &0 81 2 93 2 S

(@) “‘#ers) 93 = 9tz
(M) ‘=7 3 79 gem 22"
(a) ‘2, 7% &9 9y 21"




T ——

. TAHAT Y
@) T H RER 5w o .
(i) ZEE

| v (i) YREEE (i) fagmd
(m) 8 F S s=Enoen
| (i) fogemd - (i) e (iii) ¥R
(%) TIRAR Toeemd s wem frm 9 4 wfeey 2w
(i) TEWER

| (i) TR 95\ (i) Heren fEgEe
, o1 STl Rl OIS % WEATRN AR srafed il

(%) ‘d’%”fﬁ‘ﬁiﬁ%‘ﬂﬂﬁmﬁﬁﬁﬁwﬁm@

(@) SEH WA FEd FOR Al (3)

(M) = e § wh @ ws W (B)

(7) e fe o fagened o A { e T A Q
() aagargqﬁw'ﬁqu&ﬁaﬁaﬁm?@

(:q) Wﬁﬁﬁaﬁﬂﬂﬁ@‘@

=
> i

| gmmETdE e O wE (v @1 T et
- = o , (ii) Ejge
‘tg” ) - (@) Wy () HEFR

R ST () A R ) T
(8) T e




